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ATA Nº 042 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

10.11.2015. 

 

Aos dez (10) dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze (2015), 

às nove horas e cinquenta e dois minutos (9h52min.), reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, em Sessão 

Ordinária, os senhores Vereadores Lauro Rodrigues, Claudio Luiz Klumb,  

Anderson da Rocha Güths, Zelodir Ataíde Novack,  Neri Leal,  Jorge 

Laudenir Vergara de Ávila, Angelica Boettge dos Santos Milech, Silvia 

Augusta Wahast Islabão e Claudio Antônio Melo da Silva. Havendo 

número legal de Vereadores inscritos no livro de presença, o Presidente 

Vereador Claudio Klumb abre os trabalhos e solicita para que a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica Milech proceda na leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: - Prefeitura Municipal de Morro 

Redondo: - Encaminha resposta do pedido de informação do Vereador 

Anderson Guhts. GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço 

inscreveram-se os Vereadores Anderson Guths, Claudio Silva e Angelica 

Milech. Na oportunidade o Vereador Anderson comenta que a resposta da 

Prefeitura de seu pedido de informação está incompleta, que falta 

documentação como a relação de entrada e saída de material e a quantidade 

destinada para cada família. E, quanto ao parecer da Comissão de 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº56/2015 que “ALTERA A LEI 

Nº 1.602/2010, A QUAL „CRIA EMPREGOS PÚBLICOS DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE E DÁ OUTRAS PROVIÊNCIAS‟ ”, diz 

que a Comissão está aguardando o Impacto Orçamentário Financeiro, para 

emitir o parecer. Em seu espaço o Vereador Claudio Silva propõe prazo 

simultâneo para as Comissões Técnicas apresentarem seus pareceres ao 

Projeto de Lei nº58/2015 que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016” e sugere que todos os Vereadores 

se reúnam no dia trinta de novembro para examinarem juntos o Projeto e 

que a votação do mesmo seja nos dias primeiro e oito de dezembro. A 

Vereadora Angelica, ao usar a palavra, fala que os empreendedores do 

Roteiro Turístico Morro de Amores estão satisfeitos com os visitantes que 

estão recebendo em seus pontos e que foram presenteados pelo SEBRAE, 

com revistas e folders de divulgação de seus locais. Diz também que ainda 

tem mais três empreendimentos a serem inaugurados em breve. ORDEM 
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DO DIA: A sugestão do Vereador Claudio Silva com relação ao Projeto de 

Lei do Orçamento, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. O 

Parecer da Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de 

Lei nº56/2015 que “ALTERA A LEI Nº 1.602/2010, A QUAL „CRIA 

EMPREGOS PÚBLICOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E 

DÁ OUTRAS PROVIÊNCIAS‟ ”, discutido e votado, foi aprovado por 

unanimidade e o Projeto continua na Comissão de Orçamento e Finanças 

aguardando Impacto. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a 

tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se no dia dezessete de novembro, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.) e encerra a presente às dez horas e quinze minutos 

(10h:15min.). E, para que conste, lavrou-se a presente Ata que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada por mim Secretária, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. _________________________________ 

 

            Presidente                                                          Secretária 


